



В Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего, подозреваемого в тайном хищении имущества

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении несовершеннолетнего жителя Бобровского района Воронежской области, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Предварительно установлено, что несовершеннолетний, обладая информацией об отсутствии хозяина, сломал входную деревянную дверь и незаконно проник в домовладение, расположенное в селе Слобода Бобровского района Воронежской области, откуда тайно похитил камеру внутреннего наблюдения, печное литье и иное имущество общей стоимостью не менее 1700 рублей. С похищенным имуществом подросток скрылся с места совершения преступления, распорядившись им по собственному усмотрению.

После обнаружения факта кражи потерпевший обратился в правоохранительные органы, где сообщил о совершенном преступлении и дал подробное описание похищенного имущества. В дальнейшем сотрудниками правоохранительных органов установлена причастность к данному преступлению 15-летнего местного жителя. Подозреваемый в присутствии законных представителей допрошен об обстоятельствах совершенного преступления, дал признательные показания. По уголовному делу допрошены свидетели и потерпевший, назначен комплекс судебных экспертиз, проведены необходимые осмотры, выполнены иные следственные и процессуальные действия. Расследование уголовного дела продолжается - рассказал руководитель Бобровского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Александр Белоус.

03 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1416097>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области
